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Об утверждении Дополнительного соглашения к Соглашению между органами местного самоуправления муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан и сельского поселения Зяк-Ишметовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан о передаче сельскому поселению части полномочий муниципального района

В соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 30.10.2014 № 139-з «О внесении изменений в Закон Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан»» Совет сельского поселения Зяк-Ишметовский сельсовет муниципального района Куюргазинский  район Республики Башкортостан решил:
утвердить Дополнительное соглашение к Соглашению между органами местного самоуправления муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан и сельского поселения Зяк-Ишметовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан о передаче сельскому поселению части полномочий муниципального района  (прилагается).


Глава сельского поселения 
Зяк-Ишметовский сельсовет  				       И.М. Зайнагабдинов

с. Зяк-Ишметово
05 августа 2021 года
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Дополнительное соглашение к Соглашению между органами местного самоуправления муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан и сельского поселения Зяк-Ишметовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан о передаче сельскому поселению части полномочий муниципального района

«02» августа 2021 года
[bookmark: _GoBack]Совет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан, именуемый в дальнейшем  Район, в лице председателя Совета муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан Муратбакиева Фанита Насиповича, действующего на основании Устава муниципального района, с одной стороны, и Совет сельского поселения Зяк-Ишметовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан, именуемый в дальнейшем Поселение, в лице главы сельского поселения Зяк-Ишметовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан Зайнагабдинова Ильшата Мадифовича, действующий на основании Устава сельского поселения, с другой стороны, заключили настоящее Дополнительное соглашение о нижеследующем:
1. Внести в Соглашение от «17» декабря 2020 года №5/5-47/3 следующие изменения:
1.1. Пункт 3.1. изложить в следующей редакции:
«3.1. Финансовые средства для реализации переданных полномочий предоставляются Районом Поселению в форме иных межбюджетных трансфертов в объеме 250 тысяч рублей.».
2. Во всем остальном, что не предусмотрено настоящим Дополнительным соглашением, действуют условия Соглашения от «17» декабря 2020 года №5/5-47/3.
3. Настоящее Дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой из Сторон.
	
Совет муниципального района Куюргазинский район Республики Башкортостан 


Председатель Совета 
муниципального района Куюргазинский район
Республики Башкортостан
	
Совет сельского поселения Зяк-Ишметовский сельсовет муниципального района Куюргазинский район 

Глава сельского поселения
Зяк-Ишметовский сельсовет
муниципального района
Куюргазинский район
Республики Башкортостан
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